



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/039270/16/OPR/Hoj  
Sp. zn. S-JIH/039270/16/OPR/2 INF 90/2016  
Vyřizuje Mgr. Martin Hojecký  
Telefon: +420 599 430 285  
Fax: +420 599 430 416  
E-mail: [martin.hojecky@ovajih.cz](mailto:martin.hojecky@ovajih.cz)

pan



Datum: 2016-06-17

## Vyjádření k žádosti o poskytnutí informací

Vážený pane,

dne 3. 6. 2016 jste zaslal na Úřad městského obvodu Ostrava-Jih žádost o poskytnutí informací pod výše uvedenou spisovou značkou, která se týkala přestavby OC Železnák. V ní jste vznesl níže uvedené dotazy, na které Vám současně odpovídáme:

### *1. Jako občan jsem chtěl vědět, o jakých přesných úpravách (OC Železnák) hovoříte*

Přesné úpravy není dosud možno uvést, neboť zatím byly zpracovány pouze studie společnosti PROJEKTSTUDIO EUCZ s. r. o. V hrubých rysech byly tyto úpravy popsány v časopise Jižní listy č. 2/2016, str. 6 – 7, v článku „Kolem Železnáku vyroste atraktivní území“.

### *2. Rád bych viděl materiály, ze kterých jste pro článek vycházela, včetně financování*

Tyto materiály Vám bohužel nemůžeme poskytnout, neboť se jedná o studie podléhající autorskoprávní ochraně dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Děkujeme Vám za Vámi projevový zájem o věci veřejné a o výsledky naší práce.

S pozdravem

Mgr. Martin Hojecký  
právník

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBYVOD OSTRAVA JIH STAŘOŠTĚ	Stránka č. 1 z 1 E-mail
Došlo: 03-06-2016	Zpracovatel
č. JIH/039270/15/OP20	

Vážená paní Langrová!

Vzhledem k tomu, že jste mi od 7.3.2016 nebyla schopna nebo možná spíše ochotna odpovědět na jednoduchou otázku týkající se Vašich citací v článku zveřejněném v únorových Jižních listech a to, kde mohu vidět podklady k plánům na úpravu předprostoru OC "Železnák". Vzhledem k tomu, že jsem byl nucen tyto otázky dvakrát přeformulovat a stejně mi právník úřadu odpověděl protichůdně, upozorňuji Vás tímto emailem, že se chystám na příštím jednání zatupitelstva vznést tento dotaz a žádat Vás o přímou odpověď. Informuji Vás o tom touto formou záměrně, abychom přešli odpovědi typu: "Nevím, musím si to rozmyslet. Dám Vám to písemně! a podobně. Můj původní dotaz nebyl nijak zaměřen proti Vaší osobě, jen jsem se jako občan chtěl dozvědět o jakých přesných úpravách v článku hovoříte. Místo toho si dopisuji s panem Hojeckým, který mi v jedné odpovědi napíše, že radnice nemá žádné podklady a v druhém odpoví, že jste čerpala ze studie společnosti PROJEKTSTUDIO EUCZ s.r.o. V další odpovědi popírá Vaše slova cituji: ... Proto se vedení městského obvodu rozhodlo realizovat velmi AMBICIÓZNÍ PROJEKT, díky kterému vznikne na Jihu reprezentativní místo pro veřejný život. ... když tvrdí, že žádný ambiciozní projekt se vedení radnice nerozhodlo realizovat.& nbsp; A na závěr mi odpovídá na mou žádost, že bych rád viděl materiály, ze kterých jste pro článek vycházela, včetně informace o financování, že zatím není rozhodnuto jak se bude tato akce financovat. Ani zmínka o tom, proč nemohu materiály vidět. Celou dobu mi jde pouze o podklady o tom jak má celá akce vypadat a vzhledem k tomu, že jste byla citována v únorových Jižních listech, měl jsem za to, že jste tou pravou osobou, která by mne mohla k těmto informacím nasměřovat. Bohužel jsem se zřejmě mylil a slova o OTEVŘENOSTI a TRANSPARENTNOSTI RADNICE jsou i pro Vás pouhými prázdnými slovy.

Stále se však nevzdávám naděje, že pochopíte oč mi jde a buď mi přepošlete ony informace nebo mne odkážete, kde je mohu získat, tak jako jste je získala Vy.

Děkuji.

S přáním klidného dne

